
LA SEMAINE DES SCIENCES :  

ENIGME 4 

Les réponses des élèves de MS-GS de la Mirandelle 

 

Les 3 animaux Les 3 végétaux 
Une poule parce qu’il y a un œuf (Youssef)  

 

Le pommier  car il y a la pomme qui est un 

fruit. (Paul)        C’est un arbre. 

  
Une vache parce qu’il y a du lait (Nélia) 

 

L’abricotier car l’abricot est un fruit. (Emma) 

  
C’est un arbre. 

Une brebis parce qu’il y a du fromage 

 
(Arthur) 

Le framboisier car il y a 3 framboises. (Nael) 

C’est un arbuste.  

 
qui ont permis de constituer le petit déjeuner. 

 

Autres réponses : 

Un oiseau car il y a des pommes (Hugo), l’oranger car il y a une orange (Victor), le pêcher 

parce qu’il y a une pêche.  

Une chèvre car il y a du fromage de chèvre.  


